

英格蘭第2000球屬巴利

英格蘭國足在當地時間周二晚的友賽中以1:0擊敗來訪的瑞典，打破43年來與北歐勁旅交手的4和8負不勝劣績，而賽事中出現的英格蘭第2000個入球，最終獲計到巴利帳下。

祖高爾盼獲重召

賽事第22分鐘，英超曼城中場巴利接達寧左路

傳中離門11碼頭槌攻門，皮球「省」中瑞典球員馬斯托路域後變向彈地入網，成為英格蘭國足歷來的第2000個入球。到底這第2000球是計給巴利還是當作烏龍球，賽後一直成為疑問。最終根據當值捷克球證卡路域遞交的賽後報告，將入球計在巴利帳下，英軍第2000球結果亦是「自己人」所攻入。

另外，今季從英超利物浦外借法甲里爾後入了兩球的30歲中場祖高爾表示，正期待英格蘭國足的重召。「我還沒和卡路域接觸，但這很正常，每個教練都不同，卡帥和隊員的交流不多，」祖高爾說：「這不是問題，我只要努力踢好比賽就行。若能入選英格蘭大軍我會很高興，因為我喜歡為英格蘭比賽。」



■巴利(右)的頭槌成為極具意義的一球。路透社

■白禮達今年在FIFA被舞弊醜聞纏身下連任。路透社

FIFA掌門人：「足壇有歧視 握手可了事」

白禮達對種族主義視若無睹



新華社巴黎16日體育專電 CNN16日採訪了國際足聯(FIFA)主席白禮達，讓他談談近期頻現的球場種族主義問題。令人意想不到的，白氏竟稱賽後球員握握手就可平息此類事件了。一石激起千層浪，眾多球員和媒體隨即對這一言論表示不解，白氏只得自圓其說，補充說明自己的觀點。

近期，種族主義歧視在足球場上頻頻發生，先是車路士隊長泰利涉嫌在比賽中用種族主義的詞彙辱罵昆士柏流浪球員安東費迪南，爾後又有烏拉圭前鋒蘇亞雷斯對曼聯後衛艾拉種族歧視。

然而，世界足球的「掌門人」白禮達卻在接受採訪時堅稱種族主義在足球界並不存在，沒必要對安東費迪南和艾拉的事進行調查。白氏說：「足球場上沒有種族主義，也許球員間發生衝突時會說幾句不好聽的話，或者做出不雅的手勢。受到這些行為影響的球員應該說，這就是足球比賽，並在賽後與對方握手。」

英媒體球員均表不滿

白禮達的上述言論剛剛播出，馬上引起了英國球員和媒體的普遍不滿。安東費迪南的哥哥、曼聯後衛李奧費迪南



■李奧費迪南對白禮達的言論非常不滿。路透社

在微博上說：「快告訴我，是我理解錯了白禮達關於種族主義的言論，不然我真的會非常吃驚。」白禮達隨後發表聲明澄清自己的言論：「我的言論被誤解了。我想表達的是，作為一名足球員，在比賽中你會和對手發生『鬥爭』，有時會發生一些不該發生的事。但是正常來說，在比賽結束後，如果你此前與對手發生衝突，你應該去與他握手。這樣，當比賽結束後，一切都結束了。」

自知出言不慎即解畫

白氏續說：「任何踢過足球的運動員，或者其他體育項目的運動員，都會理解這種情況。我想強調的是，我不想把社會領域的種族主義問題與體育界的相提並論。我會與這種瘟疫作鬥爭，將其清除出足球界。」



■泰利(右)陷種族攻擊安東費迪南的風波。美聯社



■艾拉(右)指被蘇亞雷斯(左)辱罵。美聯社

蘇亞雷斯涉辱罵艾拉被指控

新華社倫敦16日體育專電 英超利物浦前鋒蘇亞雷斯因涉嫌在比賽中使用種族主義的詞彙辱罵曼聯後衛艾拉，16日正式遭到英足總指控。

英足總在一份聲明中表示：「利物浦球員蘇亞雷斯涉嫌在2011年10月15日於曼非路球場進行的利物浦對曼聯之比賽中對曼聯球員艾拉使用種族主義語言，因此遭到指控。」英足總是經過長達1個月的調查後才正式提出指控的。艾拉在作客對利物浦的英超聯賽後表示，自己在比賽中曾多次遭蘇亞雷斯辱罵。蘇亞雷斯對此予以否認，但英足總更相信艾拉的申訴。

英足總提出指控後，利物浦領隊杜格利殊發表了一份聲明，表示支持自己的球員。「當他(蘇亞雷斯)從國家隊回歸後，我們將探討此事，但蘇亞雷斯將堅持自己是無辜的，我們希望為他舉行一次聽證會。對於此事，球會完全支持蘇亞雷斯。」

英倫速報

謝拉特恐難嘗英超冠軍滋味

利物浦自1990年至今都沒有再嘗過英格蘭頂級聯賽冠軍的滋味。斷斷續續受傷困擾的31歲紅軍隊長謝拉特(見圖)在接受英國《太陽報》採訪時坦言：「有些事我幾乎每天都想，獲得英超冠軍是我的夢想，但我從沒奪得過，或許在我職業生涯內永遠也拿不到英超冠軍了。」



巴洛迪利無意離開曼城

盛傳國際米蘭主席莫拉塔有意簽回在英超曼城狀態大勇的前鋒巴洛迪利，對此巴洛迪利說：「我很感謝莫拉塔先生說他很想簽回我，但我目前在曼城過得很愉快，根本沒想過要離開這裡。」

費蘭尼與愛華頓續長約

盛傳獲包括車路士在內等多支勁旅垂青的23歲比利時國家隊中場悍將費蘭尼，正式跟英超愛華頓續約5年到2016年。費蘭尼2008年由標準列治加盟愛華頓後，至今已是在陣中不可或缺的一員大將。

C朗帶傷返皇馬

新華社馬德里16日體育專電 西甲皇家馬德里16日宣布，隊中葡萄牙球星C·朗拿度(C朗)和西班牙後衛艾比路亞在國家隊比賽中受傷，並因傷缺席了歸隊後的首次訓練。皇馬在其官方網站上宣布：「C朗因左腿內收肌損傷缺席了球隊訓練，艾比路亞也因為肌腱拉傷沒能出現在訓練場上。」「銀河艦隊」並沒有透露這兩名球員是否會缺席本周末作客大戰華倫西亞的西甲聯賽。本月初，艾比路亞曾因左腿傷缺席了皇馬對法甲里昂的歐聯分組賽。



■C朗(左)日前梅開二度助葡軍出線。法新社

紅魔收益增16.5% 債務仍重

加拉沙家族收購曼聯所衍生的巨額利息累聯債台高築，不過在領隊費格遜與行政總監大衛基爾的努力下，這支上屆英超冠軍球隊還是取得了競技與經營層面的豐收。紅魔公布了新財年第一季度的財務報表，與上個財年相比，紅魔的營業額為7380萬英鎊(約9.07億港元)，同比上升16.5%。商業領域的增長到2960萬英鎊，這主要來自與DHL簽訂的贊助合同。球會總負債則由5.167億英鎊減少到4.332億英鎊。

四守將膺最偉大後衛

此外，球迷通過曼聯官網投票產生的曼聯隊史

最佳11人中，右閘加利尼維利(1992至2011年，602場7球)、中堅尼曼查維迪(2006至今，239場18球)、中堅李奧費迪南(2002至今，370場7球)、左閘艾雲(1990至2002年，529場33球)，最終榮膺紅魔隊史最偉大後衛的稱號。

另一方面，紅魔前鋒朗尼被歐足聯處罰無緣代表英格蘭出戰歐國盃3場分組賽，對於英足上訴，歐足聯原定會在12月9日舉行聽證會，但由於紅魔12月7日在巴塞爾打比賽，朗尼翌日可在瑞士出席聽證會，故有關聽證會將提早到8日舉行。若上訴失敗，朗尼隨時會被追加處分。



■加利尼維利(中)曾是費格遜麾下的右後防主力。法新社

利華圖取凱沙羅頓

近4仗輸了2場的利華古遜上輪主場賽和漢堡2:2後，目前只能守在德甲積分榜第8位，差榜首拜仁慕尼黑10分，他們今晚會作客對陣第12位的凱沙羅頓，誓要全取3分。(有線61台及201台周六凌晨3:30a.m.直播)

凱軍聯賽2連勝後近兩輪先後賽和漢堡與賀芬咸，主場則有2勝1和2負，表現平平，而他們上季重返德甲後，主場迎戰利華亦輸0:1，這或會讓利華於今仗有機可乘。

■香港文匯報記者 梁志達

足壇雜錦

巴塞冠盃4強遇亞非球會

將於下月8日至18日在日本舉行的世界冠軍球會盃足球賽昨抽籤，歐聯盟主西甲巴塞羅那準決賽會遇上卡塔爾艾薩德對突尼斯希望隊的勝方。另外，巴塞在波蘭的青訓足球學校16日開校，這是除拉馬西亞青訓營外巴塞在歐洲地區設立的第一所足球學校。足校會在3千名6到12歲的首批學員中選拔出620人，接受巴塞足球的重陶。



■小將們盼成明日之星。

雲高爾返阿積士 告魯夫震怒

荷甲阿積士董事會不理告魯夫的反對，聘任1995年以教練身份帶領該隊贏得歐聯冠軍的雲高爾(見圖)出任總經理，任期明夏開始。身為阿積士董事會成員以及球隊的象徵人物，告魯夫直言董事們「瘋了」。事實上，他與雲高爾間矛盾甚深，告魯夫一直希望球會總經理一職由雲巴士頓擔任。



踢90分鐘 美斯減4公斤

新華社布宜諾斯艾利斯16日體育專電(記者 馮俊揚 宋潔雲) 阿根廷國家足球隊在15日進行的世界盃外圍賽中以2:1戰勝哥倫比亞，迎來久違的勝利。阿根廷隊醫馬尼諾斯賽後表示，由於哥倫比亞天氣炎熱，舉行比賽的城市巴爾基亞氣溫超過了攝氏30度，空氣濕度達80%，這讓阿根廷球員因為體力消耗巨大加上脫水，每人的體重都減少了3至4公斤。阿根廷球星美斯說：「天氣熱得實在恐怖，但我們還是把今仗當作真正的決賽來打。」



■美斯(右)在對哥倫比亞一役中非常落力。法新社